

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE  
FAKULTA TĚLESNÉ VÝCHOVY A SPORTU  
KATEDRA FYZIOTERAPIE

*J. Martího 31, 162 52 Praha 6 - Veveřín*

**POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

**ZPRACOVALA: Lucie LUDVÍKOVÁ**

**TÉMA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:**

*Léčebné postupy u pacientů s vertebrogenním algickým syndromem*

Studentka Lucie Ludvíková dobře plnila požadavky v rámci závěrečné bakalářské práce. Svoji práci pravidelně konzultovala a na konzultace byla vždy řádně připravena. Při zpracování dané tematiky projevila schopnost samostatné práce a vlastní názor na tuto problematiku. Na základě vypracované kasuistiky lze předpokládat velmi zodpovědný přístup k pacientce.

Studentka zpracovala bakalářskou práci dle požadavků na tento typ práce. V obecné části se zaměřila na popis anatomických a biomechanicko-kineziologických souvislostí vzhledem k dané diagnóze. Dále se zde zaměřila na komplexní pohled nejčastěji používaných možností terapie vertebrogenního algického syndromu včetně některých možných alternativních postupů. V práci bylo použito 41 bibliografických citací, z čehož 8 bylo zahraničních, což odpovídá rozsahu práce a snaze studentky o dané problematice přemýšlet a danou problematiku shrnout co nejkomplexněji.

Část speciální popisuje práci studentky s přidělenou pacientkou, kde je popsána podrobná kasuistika pacientky s diagnózou polytopní vertebro-algický syndrom, porucha statiky a dynamiky páteře, svalová dysbalance. V této části je podrobně zdokumentována spolupráce studentky s pacientkou, zejména komplexní kineziologické vyšetření vstupní a výstupní, ale také podrobný popis jednotlivých terapií. Na základě této kasuistiky je patrné, že se studentka v dané problematice orientuje, k problému přistupuje komplexně a je schopna používat znalosti získané během tříletého bakalářského studia.

Tato bakalářská práce po věcné stránce shrnuje základní poznatky týkající se problematiky vertebrogenního algického syndromu.

Bakalářská práce svým rozsahem 101 stran textové části a příloh splňuje požadavky na tento druh závěrečné práce.

Hodnocení: *VYBORNE*

V Praze, dne 12. 5. 2009

Iva Hnátová  
*vedoucí bakalářské práce*

*Iva Hnátová*